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Tisza Sándor Rajmund polgármester Nagy tisztelettel, szeretettel köszöntöm a 2025. évi
közmeghallgatással egybekötött képviselő­testületi ülésen a  Képviselő­testület tagjait, a
közmeghallgatáson megjelenteket.

Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből minden képviselő­testületi tag jelen van, így az
ülés határozatképes, azt megnyitom.

Törvényes akadálya a közmeghallgatás megtartásának nincs.

Javaslom a 2025. december 10. napján megtartott közmeghallgatással egybekötött képviselő­
testületi ülésén a képviselő­testület tagjai közül Bálint Norbert, valamint Dudás Kitti képviselő­
testületi tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként javaslom
megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontot.



Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi pont
megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kézfelemeléssel szíveskedjen
elfogadni.

A Képviselő­testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi
napirendi pont megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

1004/2025. (XII.10.)
határozata

A 2025. december 10­i közmeghallgatáson tárgyalandó
napirendi pont meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2025. december 10. napján megtartott közmeghallgatáson a képviselő­testület tagjai közül
Bálint Norbert, valamint Dudás Kitti képviselőket bízza meg a jegyzőkönyv hitelesítésével,
továbbá az alábbi napirendi pontot tárgyalja:

1./ Beszámoló a 2025 évben történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Beszámoló a 2025 évben történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Minden évben közmeghallgatást tartunk.
Örülök, hogy ennyien eljöttek a közmeghallgatásra.

Minden évben egy metódust folytatok, hogy mindig tartok egy kis összegzést az elmúlt évről és a
jövő évi terveinkről. Idén is így terveztem. A közmeghallgatást az önkormányzati törvény
mondja ki, hogy minden évben kötelező megtartani és a helyi közügyeket érintő véleményeket,
javaslatokat várjuk, és hogyha nem tudunk helyben választ adni, akkor írásban 15 napon belül
kell ezt megtegyük. Készültem egy kis diasorral, úgy ahogy korábban megszokták, Igyekszem
összefoglalni ezt az évet, illetve a jövőt röviden, nagyon nehéz lesz ezt megtenni 20­30 percben,
de azért igyekszem az irányvonalainkról, a jövőbeni terveinkről azért néhány gondolatot
mindenképp megfogalmazni. Bízom benne, hogy nem hagyok ki semmit, de nyugodtan
kérdezzenek utána is, hogyha valamit esetleg nem mondanék. Az elmúlt évünk kicsit nehéz volt,
mint mindenütt szerintem. Találkozunk a világban sok problémával itt helyben is, nehéz éven
vagyunk túl, de azt gondolom, hogy az önkormányzat stabilan működött és alapvető céljaink



voltak az intézményeink működtetése. Azok pedig a feladataikat ellátták. Az önkormányzati
törvényben van meghatározva a közmeghallgatás tartása. Sok témáról lesz itt ma szó. Néhány
különösen kiemelt témáról. Röviden összefoglalom itt negyedévente a legfontosabb eseményeket.

Az idén az új évet új háziorvossal kezdtük, dr. Szabó Ervin állt munkába.
Ez jelentős közügy, ami meghatározza a közéletet Vaján. Én azt gondolom, hogy doktor úr jól
beilleszkedett, jól végzi a munkáját. A tartósan betöltetlen praxist látja el . Ő több évre biztosan
szerződéssel látja el ezt a munkát. Tavaly december 16­án találkoztunk közmeghallgatáson,
azóta ugye akkor is voltak rendezvényeink új év kezdődött és szociális tüzelőanyag támogatással
január­februárban is foglalkoztunk, illetve idén már kiosztottuk.

Tavasszal és nyáron sok rendezvényt szerveztünk. Főleg itt a művelődési házban, és a
múzeummal közösen művésztáborok szerveződtek. Honvédelmi tábor volt nyáron, ami jövőre is
várható, két honvédtábor is lesz a gyerekeknek a kiskastélyban.

Húsvéti ajándék csomaggal készült az önkormányzatunk a tavalyi évhez hasonlóan idén is. A
legjelentősebb eseményünk idén a tárgatós világtalálkozó volt, amely Vaját meghatározza a
megyén is túl. Én azt mondom, hogy Jól működő rendezvény volt, mert sok tárogató művész
főszervezésében számos hazai és határon túli művész is megfordult itt és jó hírünket vitték.
Ennek voltunk a fő szponzorai itt helyben, és Szerencs várossal közösen megvalósult az esemény.
Ez volt a hatodik ilyen esemény Vaján.

A művelődési ház tartott számos rendezvényt, nyári tábort, foglalkozást.

Iskolakezdési támogatással is szolgáltunk szeptemberben. Megújult a tájházunk az elmúlt
hónapokban. Pár hete lett átadva műszakilag teljesen. Az idősek napja is szintén nagyon jól,
nagyon jól sikerült.

Most osztottuk ki az idei karácsony ajándékcsomagot. Több mint 1200 háztartásnak tudott az
önkormányzat idén is biztosítani egy kis támogatást.

Néhány statisztikai adat. A képviselőtestület a mai 19. képviselőtestületi ülését tartja ebben a
naptári évben. Sok éves átlagnak megfelelő, gyakran kommunikálunk, szinte napi szintű munkát
végzünk, a képviselőknek ezúton is köszönöm a segítségüket, hogy képviselik a lakosságot.
14 rendeletet és 1300 határozatot hoztunk ebben az évben. Ezeknek a nagy száma azt jelenti,
hogy főleg a szociális ügyek, tüzifák, segélyek, települési támogatások adják a 70 százalékát. Sok
mindenkinek tudtunk segíteni, és nagyon sok határozatot hoztunk.

Néhány szóban hogyan is áll az önkormányzatunk.

Egyet tudni kell, hogy 2012­ben volt egy nagy adósság konszolidációja az önkormányzatoknak.
Azt követően az elmúlt jó tíz évvel ezelőtt nagy hitelállománnyal rendelkezett az önkormányzat
és 2020 óta azért jelentősen csökkent ennek a kerete, de az igénybevétele még jelentősebben
csökkent. Ebben az évben is cél volt az, hogy minél többet tudjunk megtakarítani, hogy ne
kelljen annyi kamatot fizetnünk, úgyhogy azt gondolom, hogy jövünk ki a gödörből, azt a terhet,
amit cipelünk a vállunkon évek óta, ez egyre könnyebb, és még a célunk, hogy 2­3 évben belül ne
legyen jelentős hitelkeret terhe az önkormányzatunknak.



A költségvetéshez visszatérve én azt gondolom, hogy stabil lábakon áll, és amire kellett arra,
mindenre megtaláltuk a forrásokat, de országosan, világ szinten is nehéz gazdasági helyzet van,
és érintenek minket, ezeknek a hullámai. Egyre jobban állunk én azt gondolom, mert ennek
nehéz döntések a háttere. Úgyhogy dolgozunk rajta, hogy minél többet tudjunk segíteni a helyi
lakosságnak, és hogy előrébb menjen.

Az intézményeink ellátták alapfeladatukat, mindenütt vannak kisebb problémák, ezeket
orvosolják, nyilván közben az intézményvezetők feladata ez, illetve miénk is, hogy ezeket
segítsük. Én úgy gondolom, hogy mindegyik intézmény teltházzal és jó szakmai munkát végzett
az elmúlt évben. Várható egy­két változás is a jövőben a művődési házban új évben, új vezetővel,
várhatóan kell neki látnunk a jövő évi munkának. Ez még ebben az évben bizonyosan közelebb
kerülünk a döntéshez, hogy hogyan tovább, milyen formában működik majd a művelődési ház.

A nem önkormányzati fenntartású intézményekkel jó kapcsolatot ápolunk. Kiemelném, hogy a
Családok Átmeneti Otthona is fejlesztéseket végez és a jövőben szélesíti a szolgáltatást, egy
bölcsődével várhatóan a jövő évben. Azt szeretnénk, hogy minden intézmény jól működjön,
támogatjuk azoknak a működését, a saját tulajdonunk az iskola vagyonkezelésében a tankerületi
központnak. Itt is vannak elképzeléseink, hogy az épület fenntartására forrásokat tudjunk találni.

Jelentős az önkormányzat, mint foglalkoztató, több mint száz embernek a munkáltatója. A
közfoglalkoztatás mindig jelentős, és azt kiemelném, hogy idén is közel 110 fővel láttuk el a
munkánkat. A sok éves tapasztalat szerint mezőgazdaságban kerteket műveltünk, meggy
ültetvényünk van, amelyen idén sajnos nem volt termés fagy károkat jelentettünk be. Megy a
császárfa ültetvényünk, a betonelem gyártásunk, általános zöldfelület fenntartás, illetve a város
gazdálkodási feladatainkat látjuk el. Van egy jól működő helyi sajátosságnak nevezett
programunk, ez egy szövős program, amely szerintem egyik legkiválóbb programunk. A program
munkavállalói értéket teremtenek, és tudunk nekik munkát adni, a helyi szövős termékek,
kézimunkák, illetve horgolások, stb. elég népszerűek. Már idén is hetekkel, karácsony előtt nem
lehetett kapni, túl voltak a kapacitásaikon. Jól működik minden egyéb programunk, azt
gondolom, hogy amit vállaltunk, azt  megcsináltunk, — minden téren, felületen,
munkamennyiségben. A jövőben is szeretnénk ezt folytatni. Idén kétszer akkora felületen
termesztettünk paprikát. Ez is egy jelentős eredmény, hogy tudtuk ezt bővíteni. A jövő évi
programunk az még elbírálás alatt áll, szeretnénk a Tulipán utca padkáját, járdáit leburkolni,
illetve a gyártott térkövünket saját magunknak felhasználni. Később is beszélek még arról, hogy a
helyi konyhánk is egy elképzelés, hogy saját lábra álljon, és a közfoglalkoztatás termékei ezt
kiszolgálják, hogy saját üzemeltetésben legyen a konyhánk.

Annyit kiemelnék, hogy sok éve működik ez a programunk, a közfoglalkozás számára
általánosan mindig egy­két­három fővel csökkent, csúcsán túl van már. Jelentős eredményt a
jövőben már nem lehet közmunkára alapozni, hiszen a versenyszférában is munkaerő hiány van.
Nem tervezzük azt, hogy a közmunkaprogramot bővítjük jelentősen, de természetesen örülünk
neki ha tudunk munkát adni. Én azt gondolom, hogy a 110 fő, ez jövőre is tudunk ennyi
embernek munkát adni.



Egy­két kardinális kérdés még. Ugye a vajai tó helyzetéről régóta beszélünk, ez is közel tíz éves
probléma. 2015 óta süllyednek a talajvizek, tavasszal, a víz világnapján is beszéltünk róla. A
FETIVIZIG­gel és a Hortobágyi nemzeti parkkal sok éve együttműködésbe vagyunk, hogy
milyen megoldási lehetőségek vannak, ezek rajtunk túlmutatnak, de úgy gondolom, hogy van
remény arra, hogy a jövőben lesz még víz a tóban, de ezzel sajnos együtt kell élnünk. Tavalyi a
légi fotó, tavaly óta december körül kezdett el látványosan kiszáradni. Egyébként már 2020 óta
minimális az a vízszint, ami benne volt. Most a jövőbeli fenntartásán is gondolkodni kell, jövő
héten megyünk a FETIVIZIG­hez is és igazgató úrral, illetve a környékbeli önkormányzatokkal
közösen gondolkodunk benne, hogy hogyan lehetne egy együttműködésben segíteni a vízhiány
megoldását. Többször jártam vizügyi szakembereknél, nemzeti parknál, sajnos a természettel
nehéz felvenni a versenyt, de a Nyírség vízpótlása projekttel van remény arra, hogy a Tiszából
vizet vezessenek ide, ahhoz viszont jelentős kormányzati segítség kell. Több mint 100 milliárd
forintra becsülik azt, amivel az egész Nyírségben megoldódhatna, az a nyomóvezeték kiépítése,
amivel számos új tárolót létesítenének.
Én meghívtam a nemzeti park részéről, a szakaszmérnökségvezető urat a tavasszal, a
gyerekeknek tartott előadást itt az iskolának. Nyáron bementünk a mederbe
szakaszmérnökségvezető úrral, akkor kezdtük eltervezni azt, hogy a meglévő medret valamilyen
formában karban kell tartani, hogy erre találjanak forrást. Ezúton is köszönöm, hogy közel 40
hektáron levágták, és ez a cél, ez nekik is segítség, mert ha egyszer víz lesz, akkor könnyebb
karbantartani egy nem elburjánzott medret. Ezzel együtt kell élnünk. Most sokkal nagyobb
területet le is vágtak, mint amit korábban engedett volna a nemzeti park, mert nincsenk már meg
azok a védett értékek, élőhelyek, beerdősültek, úgyhogy mivel nincs víz alatta, így engedték a
nádat is jobban levágni, hogy ugye későbbiekben nagyobb biztonságos víz kapacitást tudjanak
kiépíteni.
Ma is találkoztam kint a tóparton a vízpótlást tervező cég munkatársaival, ők is felméréseket
végeznek el. Az országos vizügyi igazgatóságnál van a probléma, tudják, de még évekig együtt
kell éljünk ezzel, azt gondolom, nehéz kijelenteni, de szembe kell néznünk vele, hogy nem lesz
víz még egy ideig. Addig viszont a szükséges fentartást meg kell oldani, művelni kell a medret,
ami több mint 50 hektár.

Pár eredmény, hogy hol is állunk 2025­ben, mit valósítottunk meg, amikre jelentősen nagyobb
kiemelném, a stabilizálódó anyagi helyzetünket, kis léptékű beruházásokat, néhány millió forint
értékben tudtunk önerőből is megvalósítani itt, a művelődési háznak a tetejét is önerőből újítottuk
fel részben, buszmegállót építettünk a Rákóczi tanyán. Az Idősek otthonában, gázkazánt
cseréltünk, több gépkocsi felújításon esett át, ezek is több millió forint értékűek voltak.

Nagyon köszönjük a Magyar Közútnak, hogy a Nagy Sándor utcának a felújítását Nyírparasznya
felé felújították, elvégezték. Részben megújult korábbi Magyar Falu program által nyert
támogatásból a Tulipán utca, ennek a folytatását tervezzük tavasszal, önerőből jött a
közfoglalkoztatásban a padka rendezését, tehát még nincs kész, azért áll így a padka. A Török
utcánk is átadásra került teljesen. A tájházunk megújult, illetve a versenyképes járások
programban már rendelkezünk támogatói okirattal két pályázatban, illetve folyamatban van egy
fejlesztés. A versenyképes járások programban tavasszal a megyei járási fejlesztési, meg a
megyei fejlesztési fórum által támogatandó projektünk egy kamerarendszerfejlesztés, Őr és
Kántorjánosi községekkel közösen vagyunk konzorciumban. Ez az alapvető célja a versenyképes
járásoknak, hogy szomszédos települések együttműködjenek, és közös programokat valósítsanak



meg. A meglévő közterületet figyelő kameráink, kb. 25­30 kameránk van, emellé még ennek egy
része felújításra kerül, illetve közel 15 kamera még kiépül. Olyan vakfoltokban is, ahol egyelőre
nincsen kamera, így a bűnmegelőzést is szolgálja majd, illetve a körsugárzó és technikai
rendszerek is megújulnak, hiszen a jelenlegi rendszerünk már 14 éves, illetve azokat bővítgettük,
nem volt egységesítve, több helyen parkokban, intézményeknél vannak kamerák, de egységes
szerkezetben ez nem volt soha foglalva, mindenkinek minden évben máshol lettek fejlesztések.

Kiemelt fejlesztésünk, az orvosi rendelő, amely félig kész, vagy csak már több mint félig, már
olyan 60­70 százalék köré tenném a készültségét. Márciusban kezdték el a kivitelezését a
rendelőnek, két új rendelő, két háziorvos és egy fogorvosi rendelő kap majd ott helyet, és
várhatóan jövő tavaszra el is készül. Határidőben. Jövő nyár a befejezés, de annál hamarabb
szeretnénk, hogy már működési engélyt kapjon, és nyáron már lakott állapotban legyen a rendelő.
Bízom benne, hogy háziorvos is lesz mindenkét praxisban. Ez még a jövő zenéje, de jól halad az
építkezés a műszaki ellenőrünk jól ellátja feladatát, műszakilag én azt gondolom, hogy rendben
van az építkezés, a mai kor elvárásainak megfelelő műszaki tartalommal épül meg. Ez a kép mai.
Belül már burkolások zajlanak, hiányzik a külső homlokzat burkolása, illetve hiányzik még a
vakolása, illetve belül a burkolások szerelvényezések, ezek lesznek még hátra, illetve a parkoló,
járdák kialakítása.

Sokan kérdezik, hogy miért így alakult az épület. Azt most is elmondom, hogy az országos
tervtanács az építési terveket nem fogadta el először, kb. két évvel ezelőtt, és azért kellett a telek
határoknak megfelelően kialakítani. Oldal kert, előkerti távolságok miatt így van kialakítva a
telek, két szomszédos inatlanból megvásárolva lett illetve a parkoló onnan jelenti az előkertet, így
nem hosszában engedélyezték, úgy volt eredetileg a terv, de sajnos a tervtanács Budapesten nem
engedélyezte. Így kellett kialakítani a telket is, hogy ez a fajta elhelyezés legyen megvalósítva.

2026 terveiről röviden. Ugye beszéltem az egészségházunkról már. Mellette egy nagyon fontos,
legfontosabb fejlesztésünk a közétkeztetés, a konyháink felújítása, illetve az üzemeltetése, vagy
az iskolában, vagy az óvodában, mert mindenképp szeretnék egy saját konyhát. Ebben most nem
tudok állást foglalni, döntése később fog megszületni, de bízom benne, hogy minden főzés itt
lesz, és a minőségben is megfelelő lesz minden. Mi azon vagyunk.

Ebben sok vitánk volt, de javultak, illetve elfogadottabbak lettek a körülmények, a szolgáltatóink
felé, gyakran vagyunk jelzéssel. Ez az egyik célunk, hogy szeretnénk saját konyhát, ez sok
kérdést tesz még fel nekünk, hogy hogyan, milyen formában, de szeretnénk megvalósítani, Ehhez
források kellenek, de van egy jó konyhánk alapvetően az óvodában is már, amit lehet, hogy be
tudunk indítani.

Ez lesz elképzelésünk, és a közfoglalkoztatásban is amit megtermelünk, azt szeretnénk, hogy ezt
szolgálja ki, és hatékonyan tudjon működni. A Tulipán utcáról is beszéltem, hogy padkarendezést
folytatnánk új évben, amint lehetőség van rá, itt a művelődési ház kereszteződésétől, a hídig.
Csapadékelvezető rendszerünk is felújításra szorul, a legnagyobb része legalább 10 évvel ezelőtt
lett kivitelezve, és már felújításokra szorul, illetve néhány helyen kiváltásra. Ezekhez engedélyek
szükségesek.



A szennyvíztelepünkön is vannak fejlesztések, kisebb volumenben, de a IRV Zrt. által
üzemeltetett telepen, illetve a településen több helyen szivattyút, egyéb berendezéseket is
cseréltek. Vannak itt is jövőbeli tervek, ezt a Gördülő fejlesztési terv tartalmazza. A jövőben is
vannak szivattyú átemelő cserék, felújítások, ezek is milliós tételek. Önkormányzati tulajdonunk,
idővel lehet ezt is más átveszi, kérdőjeles még, de vannak már erre példák.

A Rákóczi tanyai bekötő útra is pályáztunk, ami elbírálás alatt áll. Rendezvényeket szeretnénk
szervezni jövő évben, a Leader forrásra is vannak benyújtva projektjeink, várhatóan jövőre újra
tudunk  városnapot szervezünk. A versenyképes járások programban említettem a
kamerarendszerünket, illetve  eszközbeszerzést fogunk megvalósítani szintén Őrrel . és
Kántorjánosival közösen. Ennek a támogatói okirata még nem áll rendelkezésre, de minden
bizonnyal megvalósul. A polgármesteri hivatalunk informatikai hálózatának a fejlesztése. Itt is
jelentős elmaradások vannak, illetve amortizációk, mert 7­8 éves évek gépekkel, rendszerrel
dolgozunk, ez informatikában elég hosszú időtávnak tekinthető.

Az iskolabuszunk is megérett a cserére. Erre ha találunk forrást, akkor szeretnénk megoldást
találni. A közvilágítással is vannak terveink, a bővítésére a tópart felé és a Hársfa utca felőli
szakaszon a Triviumnál a kerékpár úton a gyár melletti szakasz is saját hálózatukról fejlesztésre
kerül heteken belül tájékoztatásuk szerint. Ugye nekünk is megkönnyíti a közvilágítás bővítését,
hiszen nem kell átvinni se a vasúton, se a közúton, ott ad annyi fényt, hogy kivilágítsa. A Magyar
Falu program által is várhatóak új fejlesztési források, ezek a tavasszal derülnek ki. A járdát is
szeretnénk fejleszteni, ugye a kerékpár útnak a tervezése is hamarosan elindul, ugye a fő útnak a
kerékpár útja megújulhasson, erre készülünk tervekkel, engedélyekkel a közút által. Ami jelentős
kérdés még szembetűnik még a főútnak a 49­es szakasza Őr felé van egy kimaradt szakasza én
azt gondolom, hogy amint az autópálya átadásra kerül utána lehet ezekre kapacitása a közútnak,
annál hamarabb semmiképp nem lehet a Közút tájékoztatása szerint. Bízom benne, hogy forrást
találnak rá, illetve a vízpótlással is a Magyar Állam kezében van a megoldás megtalálása. A
jelzett időben vagyunk, 20­25 perce beszélek úgy látom.

Ezeket gondoltam, ezek a legfontosabb kérdéseink, hogyha hozzám vagy a képviselőtestület felé
van kérdésük, akkor állok rendelkezésükre.

Kósa Attila képviselő: Elnézést, én még szeretnék hozzászólni. Én is nagy szeretettel köszöntök
mindenkit. Polgármester úr kicsit elég szerény volt, a számokat nem nagyon mondta, amit
elértünk ebben az évben. Nemcsak ez az év, hanem a tavalyi évtől, először is kezdjük azzal,
amikor azt mondta polgármester úr, hogy mi átneveztük az iskolakezdési támogatást karácsonyi
csomagnak. Nem így történt, mert amikor átvettük az önkormányzat kasszáját 1 millió forint volt
a kasszában, az iskolatámogatás meg kb. 4 millió forint és volt még vagy 8 millió forint
közüzemi számlatartozásunk. Innen indultunk el a tavalyi évből, úgyhogy az iskolakezdési
támogatás tavaly elmaradt, a csomag az meg lett. Amit a régi testület szavazott meg, azt nekünk
sajnos át kellett ezt módosítani, mert nem tudtuk ezt kifizetni, nem volt miből. Az idei évet már
úgy kezdtük, hogy 9.700.000 forintos végkielégítéseket fizettünk ki, így indítottuk az évet, azért,
csak, hogy a számokkal tisztában legyen mindenki, hogy az idei év milyen volt. Akkor az állam
54 millió forintos szolidaritási adót vetett ki ránk, mivel az évekkel ezelőtti adóbevételünk olyan
magasak voltak, és akkor olyan törvényt hoztak, hogy aki többet kapott, attól többet vonnak el, az
állam ezzel is megsarcolt bennünket. Az idei év meg 30 millióval volt kevesebb az adóbevételünk
a gazdasági válság ahogy jött a gyárak az üzemek termelésében nem tudtak annyi bevételt



szerezni és akkor csak innen indultunk. Úgy kezdtük az évet, hogy az öreg otthonban szükséges
volt a kazáncsere 6 millió forint volt. 6 millió forintot költöttünk el az öreg otthonban is, ez meg
is valósult, azóta minden rendben van. A művelődési ház tetejére is, évek óta volt beázás nem is
értettük, hogyan történt, hiszen egy új építésű épület, a javítások mellett megint erre is 6 millió
forintot tudtunk elkölteni. A Tulipán utca felújításánál is körülbelül mellé tettünk még 4 millió
forintot. A két csomagot, amit most már hagyománnyá tudtuk tenni az önkormányzatnál, a
karácsonyit és a húsvétit, ez 10 millió forintos költséget emészt fel. Idén ki tudtuk fizetni az
iskolakezdési támogatást a gyerekeknek ez 4 millió forint volt. Most visszamenőleg, hogy a
végkielégítésből indultunk ki, azért kellett rendet tenni az önkormányzat háza táján, mert valamit
csak jól csináltunk, mert 5.000 liter üzemanyagot tudtunk megspórolni az idei évben. Emellett
még társadalmi szervezeteket is támogattunk, a sporttól kezdve, nyitottak vagyunk, amit tud a
testület a város javulására tenni, azt mindent fel fog áldozni. Bízunk benne, hogy ilyen sikeres
lesz a jövő év is, bízunk benne, hogy az állam nem von el több költséget tőlünk. A következő év,
amit polgármester úr is említett a konyhának a beindítása, most ami az óvodában van arról
tudunk beszélni. arra fektetünk nagyobb hangsúlyt, meglátjuk, hogy a jövő mit fog hozni.
Köszönöm szépen.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Köszönöm szépen a kiegészítését a képviselő úrnak.
Valóban ezek fontos eredmények, pontosítottan, beszéltem a néhány millió forintos kazánról,
illetve a művelődési ház tetőről de ezek az összegek valóban úgy vannak, hogy 6 millió forint a
kazán, a művelődési ház tető 3 millió forint körül. Jelentősek a felújítások, amiket meg tudtunk
valósítani önerőből, amellett, hogy jelentős elvonások vannak ebben az évben. A jövő évet nem
tudjuk hogyan alakulnak a bevételeink még, nehéz év volt. Még azt elmondhatom, hogy ez a 19.
testületi ülésünk volt, ezúton ís szeretném megköszönni a képviselőtestületi tagok munkáját,
rosszabb év ne legyen ezt kívánom.

Tóth Zita: Én azt szeretném megkérdezni, hogy kaptak iskolakezdési támogatást az óvodások és
az általános iskolások, a középiskolások és az egyetemisták miért nem kaptak?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Volt egy költségvetési terv év elején, amiről beszéltük, egy
meghatározott keretösszeg, amit akkor augusztusban nem léptünk át. Úgy gondolom, hogy ebben
van hiányosság, ezzel egyetértek, hogy sok kritikát kaptunk amiatt, hogy nem adtunk a
középiskolásoknak, jövőre szeretnénk változtatni, de ugye nem volt előzetes felmérés, hogy a
hozzávetőleges összeggel tudtunk volna számolni. Ezzel a 4 millió forint támogatással
számoltunk, úgyhogy jövőre ezen az összegen biztosan szeretnénk változtatni.

Tóth Zita: Következő kérdésem, az lenne, hogy Vaja város honlapján miért nincs kiírva, hogy
mikor vannak a testületi ülések? Ugy kell nyomozzak, az kötelező.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ezt a kérdést jegyző asszony felé fogom irányítani és
megkérni rá, hogy a jövőben a vaja.hu oldalon közöljük, erről intézkedjen és biztosítsa. Nincs
ennek akadálya én úgy gondolom.

Tóth Zita: Következő kérdésem, hogy a NAV által előírt üzemanyag fogyasztáson kívül, amit a
kijáró dolgozók kapnak, azon felül valaki Vaján nem érdekel a neve, kap­e plusz pótlékot? Nem
muszáj válaszolni, közérdekűbe ki fogom kérni és felrakom. Mert ha már annyira spórolunk,



akkor azon is lehet, mindenki tudja hova megy dolgozni, mi éri meg neki, meg mi nem, úgy
gondolom, és ha tényleg így van, azon is lehet.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én azt tanácsolnám, hogy ne essen félreértés a
válaszommal kapcsolatban, áll rendelkezésre hivatalunk és választ fogunk adni, most nem akarok
bele menni személyes kérdésbe.

Szaniszló Tibor: A gazdálkodás, és a munkásokkal mi lesz? Mi meg vagyunk becsülve?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Mi a kérdés? Van egy munkahelye, van egy munkaköre,
van feladata, azt el kell látni, szerintem kapnak elég segítséget. A személyes kérdéseket nem itt
kell megbeszélni. Szívesen beszélhetünk ezután is, de nem tudom mire irányul a kérdés pontosan.
Mindenkinek van egy feladatköre ezt el kell látni.

Szaniszló Tibor: Én nem kapom meg, amit megérdemelnék.

Tóth Zita: Nagyon sokan így vannak ezzel. Lenne még egy kérdésem látok olyan lakásokat, vagy
telkeket, hogy a szemetet ott rakják le. Az utcánkban is van ilyen, ezt hogyan tudnánk orvosolni,
fotóval be kel! bizonyítani, vagy hogy?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ez közterületen van?

Tóth Zita: A saját területén, de szemét, gondolom nem fizet szemétszállítási díjat.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Közérdekű bejelentéssel kell élni hivatalunk felé, én azt
javaslom, probléma ez, az ingatlan tulajdonosának kell szerintem megoldania, de ennek vannak
törvényi keretei, ami szerint el kell járni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Várjuk még a véleményeket, javaslatokat.

Harsányi Imre: Én csak azt szeretném kérni, már egy régebbi probléma, régebben is beszéltünk
róla, hogy ilyen időpontokban, ilyen évszakban olyan sötétség van, az iskola és a művelődési ház
között, ahogy a gyerekek kijönnek az iskolából, azt ott mindenképpen meg kell oldani, mert az a
járda az életveszélyes, meg vak sötét, ha csak egy napelemmel is. Nem hiszem, hogy ez pénz
kérdése, mert arra ott szükség van. Úgy gondolom, hogy ahogy az iskolából kijönnek ott van a
közvilágítás, meg a templom reflektorja is, de a múzeumig nincs semmi Ezt azért oldjuk meg,
nem akkora költség ez, a parkban nem világít semmi. Takarékoskodunk, kell is takarékoskodni,
de az, hogy oda erre nem jut, szerintem arra szükség van.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megnézzük ennek a műszaki hátterét mindenképp és
teszünk egy javaslatot.

Kun Csaba: Köszönjük a beszámolót. A fejlesztésekről és a tervekről sok mindent mondott,
nagyon szép képeket láttunk, hangzatos mondatokat. Két számot láttam a beszámolóban a 2026.
és a 2027. Ez dátum. De azt, hogy miből voltak ezek a források, honnan származott ez a forrás és,
hogy mennyit nyertünk az utóbbi években, erről egy mondatot nem hallottam, illetve mennyi volt



más támogatás, illetve mennyi volt az önkormányzat részéről a támogatás. Összemosódott nekem
egy időszak 2012 nem értettem polgármester úr mit akart mondani a konszolidálás szóval, hogy
2020­ig mi történt. Nálam a konszolidálás szó adósságkifizetés, na most 2020­ig, akkor hogy
került ilyen tartozás, milyen tartozás, ha most hivatkozott valamire, akkor utalni is kell valamire.
A másik a vajai tóval kapcsolatban egyébként az a beruházás már megindult, nem tervbe van az 1
milliárdos, nem a vajai tóhoz, hanem ez egy globális beruházás. Amit hiányolok még egy ilyen
fórumról, nagyon kevesen vagyunk, nem ezt hiányolom, hanem miért nem áll itt a lakosság.
Zitának a mondatához kapcsolódik, egyszerűen semmilyen hír nem jön ki, mikor van
közmeghallgatás, testületi ülés, hacsak nem az úgynevezett klubban, Gáspár Bélánál valaki elcsíp
egy­egy mondatot. Miért nem lehet ilyen nagyságú településeken kamerafelvétellel a lakosságot
tájékoztatni. És lehet akkor más színben tűnne fel egy­egy képviselő, illetve a polgármester úr
munkája is, hogy ott mi hangzik el. Én úgy gondolom, hogy erre igény lenne, legalább is
részemről igen. Tehát a számokról, a számok nem lettek belefoglalva csak Kósa Attila képviselő
által egy szűk pár millióról. A költségvetés szerintem két milliárd egy évben az a pár millió forint
az elenyésző. A beszámolót meg Önnek kellene megtartani úgy, mint régen a tsz­ben, mert ez
egy zárszámadás, vége az évnek, visszatekintünk és előre tekintünk, mit tervezünk. A tervekről is
hallottunk, de a számokat nem tettük mellé. Honnan várjuk a pénzt? A költségvetésünkből? És itt
befejeztem.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Köszönöm az észrevételeket. Többféle források vannak
lehetőségek, megoldások a terveknek a kivitelezésére. Több meglévő projektünk van, ugye
ezeknek meg vannak a forrásai EU­s vagy hazai forrásokból. A kisebb fejlesztések pedig
önerősek, de elő kell venni a diasoron felsorolt projektjeinket is részletesen, amelyről nagyon
szívesen adok egy tájékoztatást később, hogy azok hogyan valósulnak meg és jó ötletnek tartom
én is a meghirdetését az üléseknek, nem vagyunk a nyilvánosság ellen. A jövőbeni tervekkel
kapcsolatban csak nagyságrendet tudok mondani és a megvalósult fejlesztések is változóak, pl. az
egészségházunk 290 millió forintos fejlesztés. Ezekre mindenképp választ adok hamarosan.

Szaniszló Tibor elhagyja a termet.

Gáspár Béla alpolgármester: Én egy pár szóban Kun Csabának mondanám el, hogy ahogy te
elkezdted polgármester úr, hogy 2012­ben kifizette a Fidesz az összes tartozásunkat 2014­től
2019­ig, akkor 200 millió forintos folyószámla hitelt vett fel az önkormányzat, hogy tudja
mindenki az ipari parkra lejött a pénz és akkor elköltötték azt a pénzt, és utánna fel kellett venni,
tehát 2020­ba, mikor átvettük 200 millió forintos folyószámla hitelünk volt. Ezt úgy oldottuk
meg, hogy megpróbáltuk szűkíteni a kiadásokat és ezért Tóth Zita kérdésére visszatérve, ezért
tudtunk adni még csak az általános iskolába, meg az óvodába támogatást, mert nem volt rá
keretünk. Ezen még dolgozunk, én mint alpolgármester azt szeretném, hogy a csomag is a
támogatások is, plusz a faosztás aki dolgozik pl. három műszakba, hogy azok is kapjanak, mert
igenis azért kapjuk az iparűzési adót, mert azok a gyárba eljárnak dolgozni, és azért kapjuk az
iparűzési adót, mert azok termelnek és azért van 200 millió iparűzési adóbevételünk.
Megpróbáljuk ezt most rendbe rakni és meglátjuk, hogy az 5. év végére mi lesz. Ennyit szerettem
volna még.



Sólyom Zsuzsanna: Én csak annyit szeretnék mondani, még a régi időszakban is felvetettem azt a
kérdést, hogy a templom és az iskola közötti járda az keskeny. Nem lehetne e azt is esetleg a
fejlesztésbe bevinni, hogy azt járólappal, vagy valamivel ilyen sétáló jellegű járdát kialakítani?
Ott nagyon keskeny és egy biciklis meg egy gyalogos nem tud elmenni, én azt kérném, hogy ezt
is vegyük figyelembe és hogy megszélesíteni azt a járdát amíg még komolyabb baj nem történik.
Az üzemi konyhával kapcsolatban pedig én nagyon örülnék neki, ha megvalósulna, hogy az
önkormányzat üzemeltetné, mert akkor csupán csak az élelmezésvezető hiány miatt nem tudtuk,
hogy tovább üzemeljen ez a konyha. Remélem, hogy időben elkezditek majd, hogy azért legyen
élelmezésvezető, mert akkor bizony nagyon örültünk annak, hogy egy ilyen jól felszerelt uniós
konyha áll rendelkezésünkre és ugye hát sajnos, hogy nem tudtuk az utóbbi egy­két évben
kihasználni. Ennyit szerettem volna. Köszönöm szépen.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Köszönöm szépen Zsuzsa néninek az észrevételt, én is ezt
támogatnám és jó ötletnek tartjuk, vannak tervek, a kivilágítás bővítését, majd ezt is a gyalogos
forgalom miatt észben fogjuk tartani. Ha nincs egyéb kérdésük, vagy esetleg később akkor
forduljanak hivatalunkhoz. Képviselőink részéről van­e esetleg megjegyzés, kérdés.

Kun Csaba: Én azt szeretném még kérdezni, hogy polgármester úr utalt rá, hogy a kérdésekre
amire nem válaszolt meg, arra írásban kapunk választ. Tehát nekem a számokról voltak kérdések,
lehet nem voltam világos, amit mondtam. Kérdésem, akkor kapok írásban választ? Illetve a
nyilvánossággal kapcsolatosan a megjelenítés a képviselőtestületi ülésekről, és ilyen fórumok
megjelenítéséről erre kapok­e választ? A jövőre nézve felvételre kerül­e, melyik fórumon, vagy
milyen oldalon lehet látni? Nem tudom ez kapacitás hiány, vagy nem akarás hiány? Tehát ez nem
kérdés, hanem megjegyzés.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Arra a kérdésre természetesen utaltam, hogy írásban
részedre fogok választ adni. A projektek többsége miatt most nem adnék választ erre, mert
hozzávetőlegesen tudom elmondani ezeket. Vannak kisebb léptékű, folyamatban lévő fejlesztések
is. Teljes körűen szeretnék erre választ adni adatokkal, amely időigényes, kötelességünk is,
mindenképpen választ adunk.

Kun Csaba: Az ember kiváncsi rá, hogy ezekből az adóbevételekből a településen hová tűnik a
pénz? Ha ezekre a fejlesztésekre megy, akkor emelem kalapom, gratulálok hozzá, ezt így kell
csinálni, de ha ezek uniós forrásból jönnek, akkor megkérdezem, hogy a befolyó összegek, hová
folynak, csepegnek?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Mindenképpen egy szélesebb körű választ fogok adni.

Kósa Attila képviselő: A héten hallottam, hogy Harsányi Imre is jelezte valakinek, hogy falopás
történt az erdőből. Most megszüntette a testület a mezőőri szolgálatot, Önök mit javasolnának
akkor, ez ügybe, hogy a következőkbe mit tudunk ebbe lépni? Mert Imre ugye így volt? Mi a
javaslat, hogy tudjuk ezt megoldani? Hogy csináljuk ezek után?

Kun Csaba: Ezt a kérdést nekünk kellett volna felétek intézni.



Harsányi Imre: Nem az enyémet, bocsánat a Tóth Sanyiét, de van kamera, meg fogják nézni.

Kósa Attila képviselő: Akkor nekünk nem kell ezzel foglalkozni, meg tudják nézni a
kamerarendszerben?

Harsányi Imre: Ezt jeleztem az önkormányzat felé.

Kun Csaba: Visszatérve én szeretném a kérdést feltenni, a mezőőri szolgálattal kapcsolatosan,
hogy van­e terve, illetve koncepciója az önkormányzatnak, vagy belefér­e a költségvetésbe, hogy
egy jól működő mezőőri szolgálat legyen, mert nemcsak a lopás jelentős, hanem a szemét lerakás
is, az még szörnyűbb, amit a külterületeken találunk. Ezzel lehet, hogy nem találkozik a
képviselőtestület, mert ugye a mozgástér a belterületeken valósul meg, de akik kint járnak, látják
a mindennapokat, a lopás egyébként nem jellemző

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen ismerjük a problémát erre vonatkozóan a
kamerarendszer fejlesztése is egyfajta része a megoldásnak, de a másik pedig a személyes jelenlét
is megoldás lehet. A közfogi programjainkból, vagy házon belüli állományból ha tudunk
megfelelő személyt találni, akár a vadásztársasággal együttműködést kötni akkor ez lehet a
személyes jelenlétnek a megoldása. Alulfiinanszírozott a mezőőri szolgálat, illetve van egy olyan
elképzelésem, amit a rendőrséggel is összeegyeztettünk, hogy egyfajta drónos felügyelet, illetve
ellenőrzés a rendőrséggel együttműködve bevezetni és ezeket egy kicsit beépíteni a köztudatba,
hogy ez visszatartó erő legyen. Ez egy fajta megoldás, nehéz ügy, de ezeket szeretnénk, hogy
valamilyen szinten személyes jelenlét legyen, erre van egy elképzelésem, hogy akár a gazdákat
egyfajta digitális platformra terelni, hogyha valakinek van meglátása, vagy olyan információja
ami segít, akkor akár valamilyen közvetlen kapcsolat legyen, hogy az információ rövidebb úton
terjedjen és tudjuk ezeket felismerni és a későbbiekben megelőzni, ez nagy kérdés még, de jövőre
mindenképpen beszélnünk kell róla a testületben.

Velicskó Mihály képviselő: Mivel a vadásztársaságunk szóba került és Simkó László van Vaján
igaz, mint vadász, vadőr. Ő alapjában véve ellát egy feladatot, ami azzal együtt jár, hogy ő járja a
mezőt, az erdőt, akkor nem lenne butaság az, ha már itt vagyunk, akár őt is megbízni ezzel
pluszban, hogyha ezt elvállalná ezt a plusz feladatot. Akár egy megbízási szerződéssel.

Harsányi Imre: Azért jelentkeztem, hogy mondjam polgármester úrnak, hogy nem tudom ez pénz
kérdés, először is pénzről szól a dolog, mert ha egy közmunkást megbízunk nem akarom
minősíteni, de mennyit ér, mint holtnak a csók. A vadőrnek meg van egy végzettsége, fegyvere
van, őt a vadásztársaság fizeti, 17 éve mostmár, pontosan tudom, fizetjük utána a járulékot, ruha,
minden amit a törvény előír mi megfizetjük, de ő ezt pluszba elvállalhatja, ha felhatalmazzuk.

Kun Csaba: Nem akarok annyira szerepelni, de a kérdésedre a válasz, gondolom hallottál arról a
beszélgetésről, vagy egyeztetésről, ahol a gazdák részéről én voltam ott, a vadásztársaság részéről
a két vezető, illetve a polgármester úr. Nem tudom miért nem beszél róla. Ott elindult egy
kezdeményezés, pont ebbe az irányba, az anyagi hátterét meg én javasoltam, a vadásztársaság, a
földtulajdonosok felé, illetve az önkormányzat földjei után fizet egy bizonyos bérleti díjat. Öt éve
nem került kifizetésre, ott van egy alapba, tehát volt egy olyan javaslat, hogy ebből a pénzből,
illetve mellé kell tenni, az önkormányzat is mellé tud tenni én úgy gondolom valamennyit,
kiegészítjük igen a mindenkori vadőr, ne nevesítsük most, hogy ki a fizetését, meg jogilag össze



lehetne hozni. Ez körülbelül egy fél évvel ezelőtt történt ez a beszélgetés, azóta egyetlen egy
lépés nem történt ebben. Tehát a pénz, mivel a gazdák pénze, földtulajdonosi közös képviselő
van, polgármester úr, afelett is ő rendelkezik.

Harsányi Imre: Csabi kiegészítenélek, mert én is sok évig csináltam, meg jelenleg is 308.700,­
forint, amit a vadásztársaság kifizet.

Kun Csaba: Ebből a gazdák felé 20 éve kifizetésre nem került. Nemes cél, vagy hasznos cél is
lehetne.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az összeg rendelkezésre áll, de ennek vannak szabályai a
kifizetésnek. Igen ezekről beszéltünk, az új évben mindenképp megoldást kell találni rá. A vadőr,
mint legjobban szakmabeli, ismeri a nyomokat, jeleket, kint van, ennél alkalmasabb személyt
nem látunk, aki foglalkozik vele. Ez is egy megoldás, akkor alkalmazni kell. Köszönöm az
észrevételt.
Ha nincs kérdésük, akkor köszönöm szépen a figyelmüket, jövőre is várjuk Önöket. Ezekkel az
észrevételekkel fogunk élni és figyelembe vesszük, választ adunk a kérdésekre, amire nem
tudtunk most válaszolni.

Áldott, békés ünnepeket kívánok mindannyiuknak és további szép estét!

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja az
elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót, kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

1005/2025. (XII.10.)
határozata

Beszámoló a 2025 évben történt fontosabb eseményekről

A Képviselő­testület:
Elfogadja a 2025 évben történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megköszönöm a lakosság és a képviselő­testület tagjainak
megjelenését. A közmeghallgatással egybekötött képviselő­testületi ülést bezárom.

Kmí.

/­fisza Sándor Rajmund:/ / :Tisza Érika:/
polgármester jegyző

/:Bálint Norbert:/ /:Dudás Kitti:/
jkv.hitelesítő jkv.hitelesítő


